

**Záverečná správa - záverečné hodnotenie komisiou**

<b>Názov projektu</b> <b>Analýza pracovných očakávaní generácie Z a predpokladov jej budúceho uplatnenia na trhu práce</b>			
<b>Registračné číslo projektu</b> <b>1/0441/21</b>	<b>Obdobie riešenia</b> od: <b>01/2021</b> do: <b>12/2023</b>	<b>Dátum elektronického podania</b> 23. 1. 2024	
<b>Vedúci projektu</b> <b>Procházková Lenka, Mgr., PhD.</b>			
<b>Pracovisko vedúceho projektu</b> <b>Fakulta managementu UK, Odbojárov 10, P.O. Box 95, 820 05 Bratislava 25</b>			
<b>Číslo komisie</b> <b>13</b>	<b>Názov komisie</b> Komisia VEGA pre ekonomické a právne vedy		
<b>Záverečné hodnotenie komisiou</b> UURP - Úspešné ukončenie riešenia projektu			
<b>Záverečné textové hodnotenie:</b> Plánované ciele sa riešiteľom projektu podarilo naplniť.  V rámci riešenia projektu vzniklo viac ako 20 výstupov z toho 4 boli publikované v zahraničných časopisoch, z ktorých 2 boli publikované v časopisoch indexovaných vo WoS alebo SCOPUS. V rámci projektových aktivít vznikol aj jeden nekonferenčný zborník a čiastočne aj jedna monografia vydaná v zahraničí, ako aj viaceré konferenčné príspevky. Z hľadiska podielu jednotlivých riešiteľov na publikačnej činnosti vykazovanej v projekte možno konštatovať, že k nej prispela väčšina členov RK.  Riešiteľom sa podarilo prispieť k skúmaniu problematiky vstupu generácie Z na trh práce a kritického významu mäkkých zručností v kombinácii s digitálnymi zručnosťami. Výsledky vyzývajú na paradigmový posun vo vzdelávacích programoch škôl a firemných školiacich programoch s väčším dôrazom na vyššiu úroveň mäkkých zručností, pripravujúc jednotlivcov na spoluprácu, prispôsobivosť a ľudsky orientované pracovné prostredie. Jeden z výstupov v podobe článku "Soft skills and their importance in the labour market under the conditions of Industry 5.0" v časopise Heliyon, existovalo v čase písania záverečnej správy 17 zahraničných ohlasov.  Na základe dosiahnutých výsledkov môžu vzdelávacie inštitúcie lepšie formovať rozvoj vzdelávacích programov a zabezpečiť, aby študenti, vrátane tých z generácie Z, boli vybavení nevyhnutnými mäkkými zručnosťami na úspešné pôsobenie na rýchlo sa meniacom pracovnom trhu.  Finančné prostriedky boli vynaložené v súlade s rozpočtom a pravidlami grantovej agentúry.  Komisia hodnotí projekt ako úspešne ukončený.			